

永康日报

2017年12月
丁酉年十月廿六
星期三 今日16版
第8844期

13



永康日报公众微信



永康新闻二维码

全省县(市、区)委书记工作交流会要求 提高战略谋划力 满足人民群众期待

□记者 张赤奎

本报讯 11日晚,省委利用晚上时间召开县(市、区)委书记工作交流会。会议强调,各级领导干部要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把提高战略谋划力摆在突出位置,认真谋划好十九大精神在本地本单位的贯彻落实,认真谋划好明年工作,使各项工作更充分地体现中央精神和省委要求、更契合当地实际、更好满足人民群众的期待。朱志杰、陈美蓉、朱世道、范晓东等市各套班子领导在永康分会场参加。

会议指出,提前谋划是我们党执政兴国的重要经验。县委书记主政一方,必须善思善行、善谋善为。提高战略谋划力,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在学懂弄通做实上下功夫,大力弘扬理论联系实际的优良学风,把学习《习近平谈治国理政》与学习十九大精神紧密结合起来、与一以贯之地落实习近平总书记对浙江工作的指示要求紧密结合起来、与贯彻落实省党代会精神紧密结合起来,准确把握党中央提出的新部署、新举措,在学习中思考、在思考中谋划,确保各项工作沿着正确的方向推进。

会议强调,谋划各项工作,必须坚持以为人民为中心的发展思想。要深刻认识和把握新时代社会主要矛盾的历史性变化,把更好满足人民群众日益

增长的美好生活需要作为谋划工作的一条主线,从人民群众关心的事情谋起,从让人民群众满意的事情谋起,既聚焦普惠性、基础性、兜底性的民生工程,也关注群众身边的垃圾分类、“厕所革命”等“关键小事”,真正使谋划谋到群众的心坎上。

会议指出,习近平总书记告诫我们“谋事要实”。要深入贯彻习近平总书记关于进一步纠正“四风”、加强作风建设的重要指示精神,在谋划一切工作中都要始终坚持实事求是,把求真务实这一浙江精神的重要内涵秉持下去、弘扬起来,大兴调查研究之风,去实地、听实话、看实情,提出切实可行的发展战略、拿出务实管用的具体举措,追求有质量、有效益的实实在在的发展,坚决不能搞劳民伤财的形象工程、不能提脱离实际的目标、不能摆

盲目攀比的花架子。要充分体现创造性,找准上情与下情的对接点,找准贯彻落实上级部署要求的切入点,因地制宜、因时制宜、因事制宜,创造性地用好机遇、创造性地推进改革、创造性地解决问题。

会议强调,要注重统筹兼顾,聚焦解决发展不平衡不充分问题,统筹谋划改造提升传统产业和培育壮大新兴产业,统筹谋划新型城市化和乡村振兴,统筹谋划事业发展和风险防范,打好防范化解重大风险攻坚战。各级领导干部要干什么学什么、缺什么补什么,不断增长新知识、积累新经验、掌握新本领,使自己的专业素养和工作能力跟上新时代的节拍,在抓谋划、抓落实、抓发展中充分展示专业能力和专业精神,真正做到干在实处、走在前列、勇立潮头。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

朱志杰在督查治危拆违工作时强调 加快小微企业园建设拓展发展空间

整村连片治危拆违

□记者 张赤奎

本报讯 本周是第九个“集中拆违周”,各镇街区再掀拆违热潮。12日,市长朱志杰在督查治危拆违工作时强调,当前我市治危拆违的压倒性态势正在形成,各镇街区和相关部门要趁势而上、坚定信心,将治危拆违工作向纵深推进,以小微企业园建设为抓手,拓展工业发展空间,推动产业转型升级,全力打造中国乃至世界先进制造业基地。市领导陈嵘参加督查。

经济开发区堰头工业区块、石柱镇新店工业区块、城西新区朱家塘工业区块、江南街道临溪工业区块有一个共同特点,那就是建成年份较早、

违法建筑较多、“低散乱危”集聚、脏乱差现象突出。随着我市谋划布局小微企业园建设,这4个工业区块也将迎来“新生”,全部用于小微企业园建设。目前,临溪工业区块厂房大部分已拆除,朱家塘工业区块拆违已经启动,堰头工业区块和新店工业区块拆建前期工作正在开展。

“通过拆违这个抓手,不仅拆出了党委政府的威信,更为我们解决历史遗留问题解了套。”说到临溪工业区块,江南街道党工委书记蒋东炜由衷感慨,通过小微企业园建设,在拓展发展空间、推动产业转型升级的同时,还能解决村民住房安置的“老大难”问题,可谓一举多得。“年初给我们定下12万平方米的拆违任务,第一反应是‘不可能’,没想到现在已经拆了35万平方米,这更加坚定了我们纵深推进拆违的信心。”从“不可

能”到“没想到”再到“坚信心”,蒋东炜的一番话,道出了各镇街区主要负责人的共同心声,也印证了拆违已经深入人心这个事实。

今年以来,我市以“集中拆违周”为抓手,结合党员干部拆违先行、“两个一”集中攻坚等行动,以整村连片推进的模式集中拆违,形成了强大的拆违气势。截至目前,全市共拆除违法建筑430多万平方米,其中“集中拆违周”拆除违法建筑289万平方米。我市还出台了《关于促进小微企业园建设的实施意见》,计划利用3年左右时间,培育形成20个以上产业特色明显、环保安全达标、功能配套完善、服务管理规范的小微企业园。

朱志杰说,经过全市上下将近一年时间的努力,治危拆违的压倒性态势正在形成,干部队伍得到锤炼,社会风气得到扭转,城乡环境面貌

得到改善,真正拆出了党委政府的威信、拆出了公平正义、拆出了发展空间、拆出了优美环境、拆出了转型升级。

朱志杰强调,打造中国乃至世界先进制造业基地,淘汰低端、转型升级是当务之急。各镇街区要加强与相关部门的沟通衔接,加快推进小微企业园建设,以此拓展工业发展空间,助推产业转型升级,实现工业经济从“数量第一”向“质量第一”转变;坚持规划引领,科学选址布局,规范建设管理,加强企业入园资格审核,严格实行负面清单管理;加强政策宣传,深化“两化”融合,加大培育力度,推动小微企业规范发展,逐步实现“小升规”。

督查组一行还对党员干部“拆违先行”专项行动进行了督查,要求各镇街区进一步摸清底数,确保整改工作落到实处。



让百姓温暖过冬

在冬季用电高峰到来之前,市供电公司多措并举,投入数千万元提升城乡公变供电质量,让老百姓温暖过冬。图为电力工人对江城小区低保户朱阿婆家的老旧线路进行改造。

记者 林群心
通讯员 徐芝婷 陈方正 摄



城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

创省双拥模范城
促军民融合发展
永康市 拥军优属 拥政爱民 工作领导小组办公室

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范市工作领导小组